



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - PROGRAMA NACIONAL DE PÓS DOUTORADO
PNPD/CAPES - Ingresso em 2019**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Veterinária (PPGV) da Universidade Federal de Pelotas, considerando o disposto na Portaria CAPES Nº 86, de 03 de julho de 2013, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração do Edital para Seleção de bolsista do PNPD/CAPES do referido Programa, conforme segue.

a) 2ª Retificação do **Edital PNPD/CAPES - Ingresso em julho de 2019**

b) No item:

VI - CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

- Quanto aos currículos:

a) Do proponente (orientador) - será avaliada a qualidade da produção científica, divulgada em veículos qualificados, e sua contribuição para a formação de recursos humanos; aprovação de editais (cooperação, fomento) nos últimos 5 (cinco) anos, conforme planilha disponível na página do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppgveterinaria/pt/editais/pos-doutorado/2019-2/>). (Nota = 0 a 10 e Peso 20);

b) Do bolsista indicado - será avaliado, com relação aos últimos 5 (cinco) anos, conforme planilha disponível na página do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppgveterinaria/pt/editais/pos-doutorado/2019-2/>). (Nota = 0 a 10 e Peso 20).

LEIA-SE:

- Quanto aos currículos:

a) Do proponente (orientador) - será avaliada a qualidade da produção científica, divulgada em veículos qualificados, e sua contribuição para a formação de recursos humanos; aprovação de editais (cooperação, fomento), no período compreendido do início do ano de 2015 até a realização da inscrição no presente edital, conforme planilha disponível na página do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppgveterinaria/pt/editais/pos-doutorado/2019-2/>). (Nota = 0 a 10 e Peso 20);

b) Do bolsista indicado - será avaliado no período compreendido do início do ano de 2015 até a realização da inscrição no presente edital, conforme planilha disponível na página do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppgveterinaria/pt/editais/pos-doutorado/2019-2/>). (Nota = 0 a 10 e Peso 20).

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 19 de junho de 2019.

Silvia Oliveira Hubner
Coordenadora do Programa